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 答  案 
一、單選題 (30題 每題0分 共0分)
1.B  2.A  3.B  4.A  5.A  6.C  7.B  8.C  9.D  10.B  11.A  12.B  13.D  14.C  15.A  16.A  17.C  18.B  19.C  20.B  21.C  22.D  23.B  24.D  25.C  26.D  27.D  28.B  29.B  30.C  

二、多選題 (20題 每題0分 共0分)
31.ADE  32.ADE  33.ABDE  34.BCD  35.DE  36.C  37.ABDE  38.BCD  39.AB  40.ADE  41.AC  42.ABDE  43.ADE  44.BC  45.AE  46.CE  47.ABCD  48.ABC  49.C  50.BD  

 解  析 
一、單選題 (30題 每題0分 共0分)
1.(A)發炎反應屬於非專一性防禦　(C)細胞免疫主要由T 淋巴球執行　(D)抗體免疫通常無法夠破壞被病原體感染的細胞，細胞免疫才行。
2.皮膜防禦包括：皮膚隔絕、黏膜阻絕，以及共生的正常菌群。
3.(A)(D)屬於第三道防線，專一性防禦　(C)可為第二道防線的吞噬作用，也可能屬於第三道防線。
4.(B) T淋巴球藉受體的結合而活化　(C)吞噬作用屬於非專一性防禦　(D)輔助型T淋巴球使B淋巴球轉變為漿細胞而產生抗體。
5.胸腺分泌的激素可促進T 淋巴球成熟。
6.B淋巴球受到輔助型T淋巴球活化之後可以分化為漿細胞。
7.(A)非專一性防禦作用　(C)微血管擴張，血流量會增加　(D)發炎反應。
8.膝反射不包含聯絡神經元。
9.(D)第二道防線。
11.延腦負責人體的心跳和呼吸反射。
12.(B)充滿血液。
13.先天性免疫為與生俱來的，非專一性的免疫機制。細胞免疫為專一性防禦作用，屬於後天免疫。
14.(A)輔助型T細胞活化B細胞　(B)Tc藉由分泌胞殺性物質殺死被感染的細胞　(D)兩者均負責專一性免疫。
15.(A)可被吞噬細胞（抗原呈現細胞）活化。
21.胰島素是胰島的(細胞所分泌，可以促進細胞利用葡萄糖，儲存肝醣，使血中葡萄糖濃度降低，胰島素分泌不足或受體異常會引起糖尿病。利用遺傳工程技術，將生成特定蛋白質的基因與載體組成重組DNA，可轉殖入微生物等宿主細胞內，製造出特定的蛋白質（如胰島素）。
22.(D)硬骨仍由細胞組成，其細胞間質含有蛋白質和鈣質，使其硬骨質化。
23.聯絡神經元主要位在脊髓等中樞神經系統中。
24.人體吞嚥、咳嗽和嘔吐等反射中樞位在延腦。
26.神經傳遞途徑：受器→感覺神經元→聯絡神經元（位於中樞神經：訊息先經大腦再傳至脊髓）→運動神經元→動器。
二、多選題 (20題 每題0分 共0分)
31.(B)會使血管通透性增加　(C)使血漿滲出血管。
32.(B)非專一性防禦作用是先天性免疫反應　(C)第一道防線－皮膜組織。
35.小蘭和園子兩人山上迷路之後又饑又餓，升糖素會分泌；遇上了壞人，兩人拔腿就跑，腎上腺素分泌所致。
36.(A)(B)為胰島素的作用　(D)正常血糖濃度下，腎臟可以完全將葡萄糖再吸收。
39.(C)(D)(E)為甲狀腺素分泌過多所引起。
41.(B)抗體由B淋巴球產生　(D)抗體屬於體液免疫　(E) TH可以活化TC。
42.(A)(B)屬於第一道防線（皮膜防禦）　(C)屬於專一性防禦　(D)(E)屬於第二道非專一性防禦。
43.(B)淋巴結在軀幹與肢體相接處較多、消化道也較多　(C)淋巴結內無紅血球。
44.(A)二次反應產生抗體的速度較快　(D)二次反應所產生的抗體較多　(E)二次反應的強度較強。
45.(B)抗體屬於專一性防禦　(C)吞噬作用不選擇特定病原體　(D)發炎反應將增加微血管血流量。
46.圖中的甲為腦垂腺，乙為甲狀腺，丙為副甲狀腺，丁為腎上腺，戊為胰島。能分泌激素提高血液內鈣濃度的腺體為副甲狀腺（丙），能分泌昇糖素使血糖濃度上升的腺體為胰島（戊）。
47.(E)大腿骨屬於附肢骨骼。
48.(D)分泌太少時，體溫較低、脂肪堆積、食量少卻易肥胖。
49.(A)(是樹突，負責傳入訊息　(B) C是感覺神經元　(D)樹突，負責傳入訊息　(E)最簡單反射類型僅由兩個神經元組成。
50.內分泌腺分泌的激素由血液運輸，作用於特定細胞，又稱為無管腺。
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